
Πειραιάς,  13-03-2025 

Αρ. Πρωτ:  016 

  

ΚΑΤΩ ΤΑ ΧΕΡΙΑ ΑΠΟ ΤΑ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΑ ΙΑΤΡΕΙΑ 

 
 Την ώρα που το συνδικαλιστικό μας κίνημα αγωνίζεται επίμονα για την αναβάθμιση 

των υγειονομικών υπηρεσιών της Ελληνικής Αστυνομίας, θέτοντας ευθέως και το αίτημα της 

ίδρυσης και λειτουργίας αυτοτελούς νοσοκομείου - αντάξιου της αντιμετώπισης των εγγενών 

κινδύνων του αστυνομικού λειτουργήματος, διαβάζουμε από διαρροές ότι το Υπουργείο 
Εθνικής Αμύνης εισηγείται την ένταξη των Κεντρικών Ιατρείων της Αστυνομίας στα 

στρατιωτικά νοσοκομεία της χώρας.  

Γνωρίζαμε βέβαια και το έχουμε καταγγείλει, ότι βιώνουμε όλοι μας τη σταδιακή 

υποβάθμιση των παρεχόμενων υπηρεσιών υγείας τόσο προς τους εν ενεργεία και 
συνταξιούχους αστυνομικούς όσο και προς τις οικογένειές μας. Το αποδεικνύουν οι παθόντες 

εν ώρα υπηρεσίας και οι αιφνίδιοι θάνατοι από παθολογικά αίτια, για τους οποίους δυστυχώς 

δεν έχει διεξαχθεί καμία έρευνα, όπως ζητάμε, ώστε να έχουν εξαχθεί κρίσιμα και ασφαλή 
συμπεράσματα ως προς τα αίτια των θανάτων και τη λήψη προληπτικών μέτρων. Πού να 

φανταστούμε όμως ότι οι υπεύθυνοι, αντί να σκύψουν στα προβλήματα και δώσουν λύσεις, 

προστατεύοντας το πολυτιμότερο αγαθό του αστυνομικού, δηλαδή τη ζωή του, 

διαπιστώνουμε ότι λαμβάνονται ακατανόητες αποφάσεις.  
Συντασσόμαστε με το υπ  ́ αρ. 100/6/34 από 10-03-2025 έγγραφο της Π.Ο.ΑΣ.Υ με 

τίτλο «Απορρίπτουμε την ένταξη των Ιατρείων στα στρατιωτικά νοσοκομεία» και καλούμε 

την Πολιτική και Φυσική Ηγεσία να αποτρέψουν την επιχειρούμενη κατάργηση της 
αυτόνομης λειτουργίας των Κεντρικών μας Ιατρείων και να εκκινήσουν διαδικασία διαλόγου 

με στόχο όχι την απαξίωση του θεσμού των ιατρείων, αλλά της ουσιαστικής τους ενίσχυσης.  

Ακούστε επιτέλους τη φωνή μας, ακούστε τις προτάσεις μας, όπως αυτές 

αποτυπώνονται μέσω του δευτεροβάθμιου σωματείου μας την Πανελλήνια Ομοσπονδία 
Αστυνομικών Υπαλλήλων (Π.Ο.ΑΣ.Υ) και βάλτε φραγμό σε όσους ονειρεύονται τυχόν 

αλλαγή του καθεστώτος λειτουργίας των υγειονομικών υπηρεσιών με αμφιβόλου 

αποτελεσματικότητας σχέδια και επιδιώξεις. 
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